
 
 

 

 

 

Remote Praktikum "Set Sail" / Virtuelles Auslands-
praktikum – Assurance, USA - ALL003DR 
Gemeinsam zukunftsweisende Lösungen für die Wirtschaftswelt von morgen entwickeln: Das ist das Ziel unserer mehr als 11.000 
Kolleginnen und Kollegen an deutschlandweit 20 Standorten. Mit unseren innovativen Dienstleistungen in den Bereichen 
Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung, Strategy and Transactions sowie im Consulting sind wir einer der Marktführer und begleiten unsere 
Mandanten in die Zukunft. In der Wirtschaftsprüfung stärken wir in vielfältigen Bereichen das Vertrauen der Öffentlichkeit in die globalen 
Kapitalmärkte und fördern so nachhaltiges Wachstum. Entfalten Sie bei uns in interdisziplinären und multikulturellen Teams Ihre 
individuellen Fähigkeiten und gestalten Sie mit uns Ihren Karriereweg! “It‘s yours to build.“  

 

Das erwartet Sie bei uns — Erfahrungen, von 
denen Sie ein Leben lang profitieren 

Die nächste Reise ist noch nicht in Sicht? Dann machen Sie mit uns 
doch eine virtuelle Reise. Unterstützen Sie von Deutschland aus 
unser Audit-Team in den USA und lernen Sie dabei neben der 
Prüfung, auch noch das virtuelle Arbeiten kennen und stärken Sie 
zudem Ihre interkulturellen Kompetenzen. 

Als Teil unseres Audit-Teams, prüfen Sie von Deutschland aus im 
Auftrag unserer German Business Center in den EY-Büros in 
Atlanta, Boston, Detroit, Chicago, und New York, die Jahres- und 
Konzernabschlüsse nationaler und internationaler Mandanten. 
Dabei übernehmen Sie vielfältige Aufgaben:  

• Mithilfe bei der Erarbeitung von fachlichen Stellungnahmen und 
Gutachten   

• Wissenserweiterung auf fachlicher, persönlicher und kultureller 
Ebene   

• Einblick in projektbezogene Sonderprüfungen   

• Virtuelle Unterstützung bei der Prüfung von Mandanten in den 
USA  

 

Start ab Januar 2021 für vier bis fünf Monate 

Das bringen Sie mit — Fähigkeiten, mit denen Sie 
die Zukunft gestalten 

• Erste praktische Erfahrungen durch absolvierte, einschlägige 
Praktika,  idealerweise in der Wirtschaftsprüfung 

• Große Begeisterung am Arbeiten mit Zahlen und analytisches 
Denken 

• Sehr gute Englisch- und MS Office-Kenntnisse 

• Flexibilität und Erfahrungen mit virtuellem Arbeiten 

• Verfassung der Bewerbung in englischer Sprache 

Das bieten wir Ihnen — ein inspirierendes Arbeitsumfeld 

• Schnelle fachliche und persönliche Weiterentwicklung 

• Regelmäßiges, konstruktives Feedback zur Unterstützung Deiner Karriereentwicklung 

• Leistungsstarke und vernetzte Teams, in denen unser einzigartiger EY-Spirit gelebt wird 

Erfahren Sie hier mehr über unsere vielfältigen Benefits, von denen Sie als Mitarbeiter bei EY profitieren. 

 

https://eygbl.referrals.selectminds.com/student-opportunities/jobs/remote-praktikum-set-sail-virtuelles-auslandspraktikum-%E2%80%93-assurance-usa-150706
https://www.ey.com/de_de/careers/benefits-und-corporate-social-responsibility

